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Folytatása a 2. oldalon.

2023. október 7-én ismét szépkorút köszönthettem, Bolyhos Jánosné törteli la-
kost. Erzsi néni részére, 90. születésnapja alkalmából, Orbán Viktor, Magyarország
Miniszterelnöke által küldött emléklapot, továbbá Törtel Község Önkormányzata
nevében, szintén emléklapot adtam át. A köszöntést követõen, a múltról kérdeztem
Erzsi nénit, és természetesen arról, hogyan is érzi magát. Elmondta, hogy kilencen
voltak testvérek, és egy igen dolgos családban nevelkedtek. Kilenc évesen már ke-
nyeret dagasztott, igyekezett a szülõknek mindenben segíteni. Felnõtté válása után,
a MOKÉP munkatársa volt, két évig pénztárosként dolgozott. A Nagykõrösi Konzerv-
gyárban töltött évek után, a helyi Dózsa TSZ kesztyûzõ üzemébe dolgozott be,
több mint tíz évig. Bolyhos Jánossal 1951-ben kötöttek házasságot. Sajnos a férje
igen fiatalon, 51 évesen hunyt el. Amikor a gyermekeirõl kérdeztem, egy pillanatra
elcsuklott a hangja, majd az Õt, és gyermekét ért tragédiáról kezdett beszélni. A tra-
gédia, ami 1954. május 05-én kezdõdött, amikor is a ceglédi lakásukban tartózkodva
érkezett a vihar. „Sok jószágunk volt, mondta Erzsi néni, menteni akartam a vihar

„Világosnál, Világosnál
Huszárok könnyeznek,
Sirva sirnak veszedelmén
A magyar nemzetnek.” (Gyulai Pál: Világosnál)
A 13 aradi vértanú tragédiájára emlékeztünk október 6-án

a temetõben, a tiszteletükre elhelyezett emlékhelyen, az aradi
vértanúk emlékoszlopánál.

A megjelenteket Molnár Julianna, a Déryné Mûvelõdési
Központ és Könyvtár munkatársa köszöntötte. A Himnuszt
Bakos Imre önkormányzati képviselõ emlékezõ gondolatai
követték:

„ ...Az aradi vértanúk személyében Haynau táborszernagy
14 tagú haditörvényszéke olyan honvédtiszteket ítélt halálra,
akik a szabadságharc kitörése elõtt, a császári és királyi sereg-
ben tényleges tisztként szolgáltak, de a szabadságharc alatt a

Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc eseményeire
való emlékezés tiszteletére megrendezett községi ünnepségen
gyûltünk össze 2023. október 23-án, a Szent István téren.

A ünnepélyen díszvendégként vett részt Dr. Galambos
István történész, „A vidék forradalma 1956” kötet szerkesztõje,
valamint Újházi Gyula egykori szabadságharcos.

A Himnuszt követõen Márai Sándor „Mennybõl az angyal”
címû versét Szirtes Márton Gergely, a Törteli Szent István
Király Általános Iskola 8.b osztályos tanulója szavalta el.

A szavalatot Godó Tibor polgármester ünnepi beszéde
követte:

„1956. október 23-án egyetlen eszme, a szabadság eszmé-
nye kovácsolta össze a magyarokat, az elégedetlen, jobbítani
vágyó emberek sokaságát.

SZÉPKORÚ KÖSZÖNTÉSE

Folytatása a 2. oldalon. Folytatása a 4. oldalon.

EMLÉKEZÉS – október 6. ÜNNEPÉLYES
MEGEMLÉKEZÉS – október 23.
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elõl õket. Ahogy futottam, sajnos eles-
tem. Akkor voltam 8 hónapos terhes. Az
esés következtében sajnos nem csak én
sérültem meg, hanem a gyermekem is,
akit másnap hoztam a világra. Az orvo-
sok nem sok reményt fûztek Jánoskához,
azt mondták, olyan sérüléseket szenve-
dett, hogy csak néhány évig fog élni.
Nem így történt. A gyermekünkrõl mi
gondoskodtunk, a család. Szeretettel vet-
tük körül, nem szenvedett semmiben
hiányt. 2017. február 17-én, 63 évesen
hunyt el. Ma is fájdalommal tölt el, ami-
kor rá gondolok.” Megható volt hallgatni
Erzsi nénit. A tragédiáról és arról, hogy
mindent, amit elértek, azt nehéz, de ki-
tartó munkával tették. Erõs személyiség,
még ma sem adta fel; ha teheti kapál,
gondozza a kertet, szépítgeti a lakását
és annak környékét.

Kedves Erzsi néni!
Ezúton is kívánok nagyon sok bol-

nemzeti függetlenségünkért folyó harcok katonai vezetõjévé
lettek. Ezek a katonák sok mindenben különböztek egymástól;
néhányan forradalmárnak vallották magukat, mások csak

esküjükhöz kívántak hûek
maradni; volt közöttük né-
met, osztrák, horvát és
szerb is a magyarokon kí-
vül; volt kisnemes, polgár
és fõnemes, dúsgazdag és
vagyontalan, voltak közöt-
tük barátok és ellenfelek
– de egyben azonosak vol-
tak: hõsiesen harcoltak és
életüket áldozták a magyar
szabadságért.”

A megemlékezés további
részében a Törteli Szent Ist-
ván Király Általános Iskola
tanulója, Rátóti Marcell

elõadásában hangzott el Juhász Gyula: Vértanúink címû verse.
Ezt követõen Törtel Község Önkormányzata nevében

koszorút helyezett el Godó Tibor polgármester, Dr. Kolláth
Ágnes jegyzõ, Nagy Erzsébet alpolgármester, és Bakos Imre
önkormányzati képviselõ. A Törteli Nyugdíjas Klub képvisele-
tében Ondó Lászlóné és Farkas Sándorné koszorúztak, a Törteli
Tulipán Óvoda és Mini Bölcsõde részérõl pedig, Jaczina
Zoltánné intézményvezetõ és Vinczéné Molnár Tímea óvoda-
pedagógus. A Déryné Mûvelõdési Központ és Könyvtár
nevében Molnár Julianna rótta le tiszteletét.

A megemlékezés végén mécsest gyújtottunk, és elhelye-
zésre kerültek az óvodások által készített nemzeti színû
papírvirágok is. Az emlékezést a Szózat zárta.

Törtel Község Önkormányzata

dog születésnapot, hosszú életet, és bol-
dog éveket!

Tisztelettel,
Godó Tibor polgármester

SZÉPKORÚ KÖSZÖNTÉSE...
Folytatás az 1. oldalról.

EMLÉKEZÉS – OKTÓBER 6. ...
Folytatás az 1. oldalról.
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Tájékoztatjuk Önöket, hogy a meg-
növekedett ügyfélforgalom miatt az
anyakönyvvezetõ egyes ügyekhez kap-
csolódó ügyfélfogadása elõzetes idõ-
pontfoglaláshoz kötött!

Idõpontot az 53/576-014-es telefon-
számon kérhetnek, Stummerné Bakos
Krisztina anyakönyvvezetõnél!

Kérem, vegyék figyelembe, hogy
ügyfélfogadási idõben az idõpontra
érkezett ügyfelek ügyintézése miatt az
anyakönyvvezetõ telefonos elérése
korlátozott!

Anyakönyvi igazgatással összefüggõ
ügyek intézése: születés, házasság, halál-
eset, bejegyzett élettársi kapcsolat anya-
könyvezése, anyakönyvi kivonatok kiál-
lítása, családi jogállás rendezése, név-
változtatási kérelmek, hazai anyaköny-
vezéssel kapcsolatos ügyek felterjesz-
tése, házassági név módosítása ügyében
történõ eljárás. Közremûködés a házas-
ságkötésnél.

Anyakönyvi kivonatot az érintett
vagy az általa meghatalmazott személy
kérheti. Kiskorú esetén szülõje vagy a
szülõ által meghatalmazott személy

részére állítható ki az okirat. Halotti
anyakönyvi kivonat kiadható a hozzátar-
tozó részére, vagy (bírósági, földhivatali,
hagyatéki eljárásban) annak, akinek
jogos érdeke fûzõdik a haláleset tényé-

nek igazolásához, amennyiben a kérel-
mezõ az érdeket igazolja.

Anyakönyvvezetõ elektronikus levél-
címe: stummerne.kriszti@tortel.hu

Az ügyintézés kezdeményezhetõ: hi-
vatalból, vagy ügyfél kérelmére (írásban
vagy személyesen).

Ügyintézési határidõ: általános ügy-
intézési határidõ: 21 nap; anyakönyvi ki-
vonat kiállítása: 8 nap (ügykörtõl függõ-
en nem minden esetben történik azonnal
a kivonat kiállítása).

Az ügyintézés díja: anyakönyvi kivo-
nat 2017. március 16-tól illetékmentes;

Születési családi és utónév-változás

10.000 Ft; ismételt névváltozás 50.000
Ft, amelyet illetékbélyeg formájában kell
leróni.

Házassági névviselési forma módo-
sítása 3000 Ft, a módosított házassági
anyakönyvi kivonat illetékmentes.

Kapcsolódó dokumentumok, nyom-
tatványok, kitöltési útmutatók: Az anya-
könyvvezetõ tájékoztatása alapján, sze-
mélyes megbeszélés útján.

Az alkalmazott jogszabályok: 1993.
évi LV. tv., 1979. évi 13. tvr., 2004. évi
CXL. tv., 1990. évi XCIII. tv. 2010. évi
I. tv. 32/2014. (V.19) KIM rendelet / az
anyakönyv kutathatóságára vonatkozó
szabályokat az anyakönyvi eljárásról
szóló 2010. évi I. törvény 93./A §-a hatá-
rozza meg.

Ügyintézéshez szükséges iratok: ér-
vényes személyazonosító igazolvány,
lakcímkártya, illetve a konkrét ügyinté-
zéshez kapcsolódóan az anyakönyv-
vezetõ tájékoztatása szerint!

Amennyiben meghatalmazottként jár
el, abban az esetben két tanú aláírásával
ellátott eredeti meghatalmazás szüksé-
ges.

Stummerné Bakos Krisztina
anyakönyvvezetõ

ANYAKÖNYVI ÜGYINTÉZÉS
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Elegük lett az önkénybõl, a hazugságokból, a félelem-
keltésbõl, az igazságtalanságból. Véget akartak vetni az
elnyomásnak, visszaszerezni az ország függetlenségét.

…

Az 1956-os forradalom a 20. századi magyar történelem
egyik legmeghatározóbb eseménye volt. 1956-ot az ifjúság
forradalmaként emlegetik. A budapesti diákok békés tünteté-
sével kezdõdött 1956. október 23-án, és a fegyveres felkelõk
ellenállásának felmorzsolásával fejezõdött be november 10-én.

…

Kevésbé közismert az, hogy hogyan lett a tüntetésbõl fel-
kelés és a felkelésbõl szabadságharc. Itt elsõsorban az erõszak
alkalmazásánál húzódik a határvonal; a rádiónál eldördült elsõ
lövések után már nem volt visszaút, a fiatalok békés tüntetése
népfelkeléssé duzzadt, a fegyvertelen tömegre leadott véres
sortûz következtében még aznap éjjel fegyveres felkeléssé nõtt
a tömegtüntetés.

…

Emlékezzünk hát nagy tisztelettel 56-os ifjainkra és
mindazokra, akik életüket, szabadságukat áldozták a szabadság
eszméjéért! Nem akartak közösség, gyökerek és hit nélküli
országgá válni. Hozzánk hasonló egyszerû emberek voltak,
akik néhány nap alatt hõssé értek. Emlékezzünk rájuk, tette-
ikbõl merítsünk erõt, és kövessük összefogásukat, amelyre ma
is igen nagy szükség van! Legyünk bátrak, és tegyünk meg
mindent hazánkért, nemzeti kincseinkért, községünkért! Saját
hazánk felvirágoztatása legyen a célunk! Hozzunk áldozatot
hazánkért, nemzetünkért! Ne másokra várjunk, saját magunkra
számítsunk úgy, ahogy megtették elõdeink a történelemben
oly sokszor! Csak így lehetünk hûek 1956 emlékéhez, és csak
így lehet szabad és erõs Magyarországot teremteni!”

A beszédet, Dr. Galambos István emlékezõ gondolatai kö-
vették. A történész úr kiemelte, hogy amikor 1956-ról beszé-
lünk, bár elsõsorban a budapesti eseményeket említik és isme-
rik legtöbben, a vidéki településeken is jelentõsek voltak a
forradalmi események. A vidéki községekben zajló történések
szoros összefüggésben álltak a fõváros eseményeivel, sõt
hatással voltak rá, segítették azokat. Ha mással nem tudták,
hát élelemmel látták el a fõvárosban küzdõ szabadságharcos
hõsöket.

A Szent István téren az emlékezés koszorúinak elhelyezése,
majd a Szózat zárta az ünnepélyt.

A mûsor a Déryné Mûvelõdési Központ és Könyvtár
rendezvénytermében folytatódott a Törteli Szent István Király
Általános Iskola Irodalmi Színpadának összeállításával,
valamint az iskola Kórusának közremûködésével.

Ezt követõen Maderspach Katalin festõmûvész „LÉLEKBE
MÁRTOTT ECSETTEL” címû – az október 23-ai ünnepség
alkalmából megrendezett – festménykiállítását ünnepélyes
keretek között nyitotta meg Czene Zoltán dramaturg.

„AZ IDÕ ÉS A LÉLEK – SPIRITUALITÁS ÉS
LÉGIESSÉG – Maderspach Katalin tárlata elé.

„Tisztelt tárlatlátogató Közönség! Hölgyeim és Uraim!
Kedves Barátaim! Öröm, és megtiszteltetés számomra, hogy
Maderspach Katalin felkérésére bevezetõt mondhatok a Lé-

lekbe mártott ecsettel c. kiállításához. A mûvészet, az alkotás
nem elszigetelt, az ún. „Elefántcsonttoronyba” elzárt folyamat,
hanem nagyon is mindennapi önkifejezõ tevékenysége az
embernek. A lényeg, hogy alkotásainkon keresztül – lett légyen
az bármely mûvészeti ág vagy terület – magunkról kell be-
szélnünk, Shakespeare szavaival: „tükröt tartva a világnak”.
Az egyéniség, a mondanivaló pedig a produktumban valósítja
meg önmagát, ölt testet. S innentõl kezdve nincs „professzio-
nális” és „amatõr” alkotás, hanem Alkotás van, mely önma-
gáért beszél – önmagáról. Vagy másképp, Henry Kaiser szavai-
val: „Ha munkád önmagáért beszél, ne szakítsd félbe!...”

Közremûködött Tóth László hegedûtanár, valamint Burai
Mercédesz, akik J. S. Bach Parasztkantáta címû mûvének
részletét adták elõ, valamint a Törteli Szent István Király
Általános Iskola Kórusa, Gõz Ágnes karvezetõvel.

A kiállítás megtekintését állófogadás zárta beszélgetés
kíséretében a rendezvényteremben.

Tisztelettel,
Törtel Község Önkormányzata és

a Déryné Mûvelõdési Központ és Könyvtár
munkatársai

ÜNNEPÉLYES MEGEMLÉKEZÉS
– OKTÓBER 23. ...
Folytatás az 1. oldalról.
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Törtel Község Önkormányzata Képvise-
lõ-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2)
bekezdés továbbá a 1993. évi III. törvény
45. § felhatalmazása alapján és a Magyar-
ország helyi önkormányzatairól szóló
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8
a. pontjában és a 42. § 1. pontjában meg-
határozott feladatkörében eljárva, a termé-
szetben nyújtott szociális célú tûzifa tá-
mogatás jogosultsági feltételeinek megha-
tározásáról az alábbi rendeletet alkotja:

1. §
A rendelet hatálya kiterjed Törtel község
területén állandó bejelentett lakcímmel
vagy tartózkodási hellyel rendelkezõ
polgárokra, akik:
a) a szociális ellátásokról szóló 1993. évi
III. törvény szerinti aktív korúak ellátá-
sára, idõskorúak járadékára, vagy – te-
kintet nélkül annak természetbeni vagy
pénzbeli formában történõ nyújtására –
települési támogatásra, e támogatásban

részesülõk közül különösen a lakhatási
támogatásban részesülõk jogosultak, aki
a lakhatása céljára szolgáló ingatlan
fûtésérõl más módon gondoskodni nem
tud, és aki az aktuális fûtési szezonban
az önkormányzat által nyújtható a tele-
pülési támogatásról és az egyéb szociális
ellátásokról szóló 14/2021. (XII.15.) ön-
kormányzati rendelet 31. §-ában szabá-
lyozott települési szociális tûzifa támo-
gatásban nem részesült; és a háztartásá-
ban az egy fõre jutó jövedelem:
aa) nem egyedülálló kérelmezõ esetében
az öregségi nyugdíj mindenkori legki-
sebb összegének 100%-át, vagy

Törtel Község Önkormányzata Képviselõ-testületének
16/2023. (X.18.) sz. Önk. R e n d e l e t e

a természetben nyújtott szociális célú tûzifa támogatás jogosultsági feltételeirõl

Folytatása a 7. oldalon.

Tisztelt Lakosság!
Törtel Község Önkormányzatához

érkezett lakossági kérdések alapján a
kerti hulladékok égetésével kapcsolatban
az alábbiakról tájékoztatjuk Önöket a he-
lyi környezet védelmérõl, a közterületek
és ingatlanok rendjérõl, a település tisz-
taságáról szóló 3/2023. (III.1.) önkor-
mányzati rendelet értelmében.

„7. § (1) E rendelet alkalmazásában
avar és kerti hulladék: lehullott lomb, fû,
szár, levél, kaszálék, metszési hulladék,
gaz- és egyéb növényi maradványok;

külterület: a település közigazgatási
területén belül a belterületnek nem
minõsülõ mezõgazdasági, erdõmûvelési,
vízgazdálkodási, vagy mûvelés alatt nem
álló természet közeli része;

belterület: lakott övezet, ideértve a
zártkerti ingatlanokat is.

(2) A kerti hulladék ártalmatlaní-
tásáról lehetõleg újrahasznosítással és
komposztálással kell gondoskodni.

(3) Belterületen a kerti hulladék ége-
tése megfelelõ légköri viszonyok mellett
(derült ég és szélmentes idõ) szeptember
30-tól május 15-ig terjedõ idõszakban

(a) hétfõtõl péntekig napkeltétõl
napnyugtáig,

(b) szombaton és vasárnap nappali
fényviszonyok mellett (világosodás
után) 14 óráig lehetséges,

(c) ünnepnapokon tilos.
(4) Tûzgyújtási tilalom esetén akkor

sem megengedett a tûzgyújtás, ha azt a
jelen, illetve egyéb jogszabály megen-
gedi!

(5) Ködös idõben, illetve 36 km/óra

(10 m/sec) sebességet meghaladó szél
esetén tilos az égetés!

(6) Avart és kerti hulladékot csak
olyan helyen szabad égetni, ahol az
égetés a személyi biztonságot nem ve-
szélyezteti, vagyoni kárt nem okoz, a hõ
és füst az égetés környezetében lévõ zöld
növényeket nem károsítja. Égetni a
szomszédok elõzetes tájékoztatása mel-
lett és túlzott zavarása nélkül szabad.

(7) A szomszédos telken lévõ épület-
tõl 10 m, saját telken lévõ épülettõl 5
m, szalma- és szálastakarmány kazlaktól
20 m távolságon belül égetni tilos!

(8) Az égetést olyan 18 éven felüli
személy végezheti, aki fizikailag és szel-
lemileg is alkalmas, aki nem áll szeszes-
ital, vagy egyéb, a cselekvõképességet
befolyásoló anyag vagy szer hatása alatt,
illetve aki képes arra, hogy veszély
esetén megfelelõen tudjon cselekedni.

(9) A tûz õrzésérõl és veszély esetén
annak eloltásáról az égetést végzõ köteles
gondoskodni. A szabadban meggyújtott
tüzet felügyelet nélkül hagyni tilos!

(10) Az égetés befejezésével a tüzet
el kell oltani és a parázslást meg kell
szüntetni (vízzel, földtakarással, stb.), a
helyszínt és annak környezetét át kell
vizsgálni, és minden olyan körülményt
meg kell szüntetni, ami tüzet okozhat.

(11) A kerti hulladék égetése kizá-
rólag az ingatlan tulajdonosának tudtával
és jóváhagyásával végezhetõ.

(12) Tilos a kerti hulladék égetése
elektromos, távközlési és gázvezetékek
10 méteres övezetén belül!

(13) Az égetés helyszínén készenlét-
ben tartani vagy megszerelt kerti locso-
lótömlõt, vagy legalább 50 l oltóvizet,
vagy egy darab 34 A jelzésû, vizsgálati
tûz oltására alkalmas tûzoltó készüléket,
továbbá lapátot, ásót, vasvillát vagy
egyéb kézi szerszámot, amellyel a tûz
terjedése megakadályozható.

(14) Tilos az égetés közút mellett, az
út tengelyétõl számított 20 méteren be-
lül! Az égetés a közlekedés biztonságát
nem veszélyeztetheti, a látótávolságot
nem csökkentheti.

(15) Tilos az avar és kerti hulladék
égetése hivatalok, egészségügyi és gyer-
mekintézmények, kulturális és közösségi
intézmények, sportlétesítmények 100 m-
es környezetében, az intézmény mûkö-
dési ideje alatt!

(16) Tilos az égetés folyamatának
gyorsítása céljából légszennyezõ, bûzös,
vagy tûzveszélyes segédanyagot (pl.:
benzin, gázolaj, hígító) használni! Az
égetett avar és kerti hulladék nem tartal-
mazhat más, kommunális, illetve ipari
hulladékot (mûanyag, gumi, spray, fes-
ték, permetszer, stb.).

(17) A külterületi tûzgyújtás és égetés
szabályait a 54/2014. (XII.05.) BM ren-
delet szabályozza.”

A rendelet az alábbi linken tekinthetõ
meg: https://tortel.asp.lgov.hu/sites/
tortel/fi les/imce/2023-03/a-helyi-
kornyezet-vedelmerol-szolo-3-2023.-iii.-
1.-onkormanyzati-rendelet.pdf

Törtel Község Önkormányzata

Tájékoztatás kerti hulladékok
égetésével kapcsolatban
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ab) egyedülálló kérelmezõ esetén az
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb
összegének 150%-át nem haladja meg;
b) a gyermekek védelmérõl és a gyám-
ügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI.
törvényben szabályozás alapján halmo-
zottan hátrányos helyzetû gyermeket ne-
velnek, aki a lakhatása céljára szolgáló
ingatlan fûtésérõl más módon gondos-
kodni nem tud, és aki az aktuális fûtési
szezonban az önkormányzat által nyújt-
ható a települési támogatásról és az
egyéb szociális ellátásokról szóló 14/
2021. (XII.15.) önkormányzati rendelet
31. §-ában szabályozott települési szo-
ciális tûzifa támogatásban nem részesült;
és a háztartásában az egy fõre jutó jöve-
delem:
ba) nem egyedülálló kérelmezõ esetében
az öregségi nyugdíj mindenkori legki-
sebb összegének 100%-át, vagy
bb) egyedülálló kérelmezõ esetén az öreg-
ségi nyugdíj mindenkori legkisebb össze-
gének 150%-át nem haladja meg; vagy
c) 65. év feletti nyugdíjasok ezen fent
felsorolt eseteken túlmenõen minden sú-
lyosan veszélyeztetõ élethelyzet esetén
mind jövedelmi, mind vagyoni feltéte-
lektõl függetlenül részesülhet szociális
célú tûzifa támogatásban, és aki a lakha-
tása céljára szolgáló ingatlan fûtésérõl
más módon gondoskodni nem tud, és aki
az aktuális fûtési szezonban az önkor-
mányzat által nyújtható a települési tá-
mogatásról és az egyéb szociális ellátá-
sokról szóló 14/2021. (XII.15.) önkor-
mányzati rendelet 31. §-ában szabályo-
zott települési szociális tûzifa támogatás-
ban nem részesült.

2. §
A rendelet célja a szociálisan rászorulók
tûzifával történõ támogatása.

3. §
A támogatás mértéke: háztartásonként
0,5 erdei m3 szociális célú tûzifa támoga-
tás állapítható meg.

4. §
Az elosztás és felhasználás rendje
a) A természetben nyújtott szociális célú
tûzifa támogatás iránti kérelmet, a ren-
delet 1. melléklete szerinti nyomtatvá-
nyon, személyesen lehet benyújtani
2023. november 02. napjától, 2024.
január 31. napjáig a Törteli Polgármes-
teri Hivatal szociális irodájában.
b) A támogatásban részesülõknek folya-
matosan, a kérelmük elbírálását követõ 15
napon belül kiszállításra kerül a tûzifa.

5. §
(1) A benyújtott kérelmeket a Képviselõ-

testület által átruházott hatáskörben a
polgármester bírálja el, és errõl határo-
zatot hoz a kérelem beérkezését követõ
15 napon belül.
(2) A jogosultaknak az önkormányzat
saját költségén legkésõbb 2024. február
15-ig kiszállíttatja a tûzifát.
(3) A támogatásban részesülõ, a rendelet
2. melléklete szerinti átvételi elismer-
vény két példányának aláírásával igazol-
ja a számára határozatban kiutalt tûzifa
átvételét.
(4) A kiszállítást végzõ, köteles az átvé-
teli elismervény egy példányát – a köte-
lezettsége teljesítésének igazolására – az
Önkormányzat részére átadni.

6. §
(1) Fõ szabály szerint tûzifa támogatást
egy háztartás egy esetben kaphat, de
indokolt élethelyzetben, ettõl el lehet

Folytatás a 6. oldalról.

térni. Az élethelyzet indokoltságáról a
polgármester saját hatáskörben dönt.
(2) Amennyiben a támogatott a részére
kiszállított tûzifát bizonyíthatóan nem a
célnak megfelelõen használja fel (eladja,
más részére átadja), úgy annak értékét
az önkormányzat felé köteles megtéríte-
ni, illetve az ismételt igénylés lehetõsé-
gét elveszíti.

7. §
(1) Ez a Rendelet a kihirdetése napján
lép hatályba és 2024. április 15. napján
hatályát veszti.
(2) Ez a rendelet az Európai Unió jog-
anyagával ellentétes rendelkezést nem
tartalmaz.

8. §
Ez a rendelet 2023. október 18-án lép
hatályba, és 2024. április 15-én hatályát
veszti.
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Tájékoztatjuk a község lakosságát, hogy a helyi Posta épü-
lete elõtt, a Magyar Posta Zrt. megbízott munkatársai a járda
felújítását elvé-
gezték.

Törtel Község
Önkormányzata
több esetben ke-
reste meg a Ma-
gyar Posta Zrt.-t
azzal, hogy az
épület elõtti bal-
esetveszélyes jár-
daszakasz felújí-
tására közösen ta-
láljunk megoldást.
A sorfák gyökerei
több helyen is felnyomták a járdatömböt (ezzel szintkülönb-
séget képezve), amely balesetveszélyes állapotot teremtett.

Válasz, 2023. július18-án érkezett, amelyben jelezték, hogy
a Posta utcafronti telekhatár vonalában lévõ teljes járdasza-
kaszt, saját forrásból felújítják. A lakosság nevében is köszön-
jük a Magyar Posta Zrt.-nek, Dr. Dencz Ákos Gábor manager-
nek, és Gál Attila kivitelezõnek.

Arról is tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Posta elõtti
parkoló felújítását (térkövezését) a Magyar Közút Nonprofit
Zrt.-vel egyeztetve tervezzük be a 2024. évi költségvetésbe.

Törtel Község Önkormányzata

TÖRTEL KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA pályázatot hirdet Egészségügyi
szolgálati jogviszony keretében

FELNÕTT HÁZIORVOS
Munkakör/feladatkör betöltésére.
Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Felnõtt háziorvos – a felnõtt
háziorvosi feladatok ellátása, a háziorvosi, házi gyermekorvosi és
fogorvosi tevékenységrõl szóló 4/2000. (II.25.) EüM rendeletben
foglaltak szerint.
Betöltendõ állás szakmacsoportja: egészségügy.
Betöltendõ állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb.
Betöltendõ állás jogviszonya: Egészségügyi szolgálati jogviszony.
Foglalkoztatás idõtartama, munkaideje, munkarendje, formája:
Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidõ.
Munkavégzés helye: Törtel,

Feltételek, Elõnyök
Pályázati feltételek:
Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:
– Büntetlen elõélet
– Cselekvõképesség
– Erkölcsi bizonyítvány
Elvárt végzettség/képesítés:
– 7. Mesterképzés MSc fokozatra épülõ szakirányú szakképzettség,
Orvostudomány, Orvosi egyetemen szerzett diploma
Egyéb pályázati feltétel meghatározása:
– Egyetem.
– Az önálló orvosi tevékenységrõl szóló 2000. évi II. tv.-ben, a végre-

hajtásáról szóló 313/2011. (XII.23.) Korm. rendeletben, a háziorvosi,
házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységrõl szóló 4/2000. (II.25.)
EüM rendeletben elõírt feltételek.
Pályázat elbírálása során elõnyt jelent:
A pályázat elbírálása során elõnyt jelent a szakmai tapasztalat?: Nem
A pályázat elbírálása során elõnyt jelent a vezetõi tapasztalat?: Nem
A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasztó doku-
mentumok:
– fényképpel ellátott szakmai önéletrajz
– 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
– hozzájáruló nyilatkozat pályázati anyagba betekintésrõl
– végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok másolata
A pályázat benyújtásának határideje: 2023.11.10. 16:00
A pályázat elbírálásának módja: A pályázatokat egy példányban,
személyesen vagy postai úton, zárt borítékban lehet benyújtani Törtel
Község Önkormányzata címére (2747 Törtel, Szent István tér 1.). A
pályázattal kapcsolatban további információ az 53/576-010-es telefon-
számon kérhetõ.
A pályázat elbírálásának határideje: 2023.11.25. 16:00
Állás tervezett betöltésének idõpontja: 2023.12.01.
Publikálás tervezett idõpontja: 2023.10.17.
A pályázati kiírás közzétevõje a Belügyminisztérium (BM). A pályázati
kiírás a közigazgatási szerv által a BM részére megküldött adatokat
tartalmazza, így annak tartalmáért a hatályos jogszabály alapján a
pályázatot kiíró szerv felel.

ÁLLÁSPÁLYÁZAT | KÖZSZOLGÁLLÁS sorszám: 40745  Intézményi iktatószám: Tor/2378/2023

A Településfásítási Program 2023-ban is folytatódott. A
harmadik ütemben, ismét a 10 ezer fõ lélekszámúnál kisebb,
magyarországi települések igényelhetnek fákat. 10000 darab

sorfa áll rendelkezésre, amibõl
2000 darabot a 2023 tavaszi,
8000 darabot pedig az õszi ülte-
tési idõszakban szállítanak ki.

A Településfásítási Program
eddigi két ütemében összesen
36000 sorfát ültettek el, több

mint 1350 településen, amelyhez a Vidékfejlesztési Program
Irányító Hatósága 1,5 milliárd forint támogatást biztosított. A
Településfásítási Program, a rendszerváltozás óta a legnagyobb
belterületi fásítási kezdeményezés.

A programban igényelhetõ fák konténeresek vagy földlab-
dások, 10-14 centiméter törzskörméretûek, földlabdával együtt
2-5 méter magasak.

Törtel Község Önkormányzata 2021 õsszén sikeresen pá-
lyázott 30 darab fára (10 db korai juhar, 10 db platán, 10 db
nyírfa). A fákat, a KEFAG Kiskunsági Erdészeti és Faipari
Zrt. JUNIPERUS KERT biztosította. Sajnálatos módon az
elültetett fákból 12 darab nem hajtott ki! Kikértük a kertészet
véleményét, és a küldött ajánlásokat megfogadva sem jártunk
eredménnyel, így az erdészet térítésmentesen biztosított a fák
pótlására 12 darabot. 2023. szeptember 14-én Molnár István
törteli lakos a fákat elszállította a kertészetbõl, Kecskemétrõl.
Az önkormányzat munkatársainak bevonásával a fák elülte-
tésre kerültek. Köszönjük! Törtel Község Önkormányzata

FÁSÍTÁS! Lakossági tájékoztató
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TÖRTEL KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA pályázatot hirdet Közszolgálati
jogviszony (Kttv.) keretében

PÉNZÜGYI ÜGYINTÉZÕ
Munkakör/feladatkör betöltésére.
Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): – gazdasági események
rögzítése az ASP rendszerben, kötelezettségvállalás rögzítése, bejövõ
számlák rögzítése, kimenõ számlák készítése, utalványrendelet készí-
tése, banki fájlok beolvasása,
– közüzemi szolgáltatókkal való szerzõdések kezelése, nyomon
követése és aktualizálása,
– biztosítások nyilvántartása,
– önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatos tevékenységek elvégzése,
– analitikus nyilvántartások vezetése,
– leltározási feladatok ellátása, állóeszközökkel kapcsolatos nyilván-
tartás vezetése,
– pályázati költségvetések és elszámolások elkészítésében való
közremûködés,
– gazdálkodási és általános pénzügyi feladatok,
– a Foglalkoztatási Osztály felé a közfoglalkoztatottakkal kapcsolatos
elszámolások lebonyolítása,
– cafeteria juttatások pénzügyi lebonyolítása, kezelése,
– a Magyar Államkincstárral kapcsolatos e-mail-ek figyelemmel
kísérése, azok kezelése (fizetési jegyzékek és más fontos információk
kinyomtatása, levelek írása),
– az ebr42 rendszer figyelemmel kísérése, felmérések adatainak
felvitele és továbbítása,
– a Bogácsi Üdülõbe történõ beutalások megszervezése, folyamatos
gondoskodás a kapcsolattartásról az üdülõi férõhelyek kiosztását
felügyelõ szervvel.
Betöltendõ állás szakmacsoportja: gazdasági.
Betöltendõ állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):
Gazdálkodás/logisztikai/pénzügyi.
Betöltendõ állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás idõtartama, munkaideje, munkarendje, formája:
Határozatlan, 40 óra, teljes munkaidõ (heti 40 óra), Teljes munkaidõ.
Munkavégzés helye: Törtel.

Feltételek, Elõnyök
Pályázati feltételek:
Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:
– Büntetlen elõélet
– Cselekvõképesség
– Magyar állampolgárság
– Erkölcsi bizonyítvány
Elvárt végzettség/képesítés:
– 4. Érettségi, vagy középfokú szakképesítés vagy szakképesítés-
ráépülés felsõ középfokú részszakképesítés vagy szakképesítés
szakma – középfokú szakképzettség szakképesítés speciális készség-
fejlesztõ szakiskolai szakképzettség, Egyéb végzettség, érettségi.
Egyéb pályázati feltétel meghatározása:
– gazdasági területen szerzett végzettség.
Pályázat elbírálása során elõnyt jelent:
A pályázat elbírálása során elõnyt jelent a szakmai tapasztalat?: Nem
A pályázat elbírálása során elõnyt jelent a vezetõi tapasztalat?: Nem
A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasztó doku-
mentumok:
– fényképes önéletrajz (87/2019. (IV.23.)) Korm. rendelet 1. sz. mellék-
lete alapján
– 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
– végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok másolata
A pályázat benyújtásának határideje: 2023.11.12. 16:00
A pályázat elbírálásának módja: A beérkezett pályázatok alapján a

jelölt személyes elbeszélgetésen vesz részt. A pályázatokról a Pol-
gármester egyetértésével a Jegyzõ dönt, melyrõl a pályázó e-mail-
ben/telefonon értesül.
A pályázat elbírálásának határideje: 2023.11.14. 16:00
Állás tervezett betöltésének idõpontja: 2023.11.15.
Publikálás tervezett idõpontja: 2023.10.28.
A pályázati kiírás közzétevõje a Belügyminisztérium (BM). A pályázati
kiírás a közigazgatási szerv által a BM részére megküldött adatokat
tartalmazza, így annak tartalmáért a hatályos jogszabály alapján a
pályázatot kiíró szerv felel.

ÁLLÁSPÁLYÁZAT | KÖZSZOLGÁLLÁS sorszám: 42591  Intézményi iktatószám: Tor/2443/2023
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A komposztálást különbözõ formá-
ban végezhetjük: prizmaszerû halomba
rakva, keretben, mûanyag ládában, fém-
hálóban, komposztáló kasban... A
Kertlap két egyszerû módszert mutat be
a zöldhulladék hasznosítására.

Komposztálás a talajfelszínen
Nem csak a helyben kitermelt növé-

nyekkel dolgozhatsz. A finomabb szer-
kezetû anyagok, úgymint a termést még
nem érlelt egynyári gyomok, a répa
zöldje, a zöldség, gyümölcs lehámozott

héja relatíve gyorsan lebomlik. Fony-
nyasztás és aprítás után terítsük szét õket

a talajfelszínen, és takarjuk egy réteg
érett komposzttal vagy istállótrágyával.
Ez egy egyszerû, ám hatékony helyette-
sítõje az õszi szervestrágyázásnak. Ta-
vaszra a szerves anyag elbomlik, és a
szerves anyagban gazdagított talaj ké-
szen áll az új szezonra.

Komposztálás árokban
A komposztálandó anyagot árokba is

temethetjük, így javítva a talaj tápanyag-
ellátását, vízgazdálkodását.

Ehhez áss egy 30 cm mély árkot. Az
árokba hordhatsz komposzt alapanyagot.
A komposztálható anyagok kiválasztása,
azok elõkészítése ugyanúgy történik,
mint a hagyományos komposztálás ese-
tén. (Minél kisebb darabokra vágjuk,
annál gyorsabban bomlik le.) A kom-
posztálandó anyagokat 10 cm rétegben
terítsd az árok aljába, majd ezt a réteget
takard fûnyesedékkel. Erre hordd rá a
kiásott talajt. Jövõ tavasszal már nincs
szükség talaj-elõkészítésre, csak egysze-
rûen be kell vetni, vagy beültetni a pa-
lántákat.

A komposztálót jól elválaszthatjuk
környezetétõl, és védhetjük az idõjárás
viszontagságaitól sövényfonattal vagy
dróthálóval, amelyet befuttathatunk és
tetszetõssé tehetünk kúszónövényekkel,
a köré ültetett virágokkal. Akit úgy is
zavarja a látvány, vásárolhat mûanyag
komposztládát elérhetõ áron.

A természetben a szerves anyag ál-
landó körforgásban van: az erdõkben
minden õsszel lehullnak a falevelek, s
az így felhalmozódott avar fokozatosan
lebomlik, humuszt képez a talajon,
amely tápanyagul szolgál a tavasszal új-
rainduló növényi élet számára. A kom-
posztálás gyakorlatilag ezt a termé-
szetes szervesanyag bontási folyama-
tot utánozza, másképpen fogalmazva az
ember által irányított humuszkészítés
folyamatát nevezzük komposztálásnak.

Hulladékból érték — Komposztálás másként

Folytatása a 11. oldalon.
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A komposztálás sokféle anyag, hul-
ladék hasznosítására alkalmas eljárás,
még a nehezen bontható, magas száraz-
anyag tartalmú anyagokkal is megbir-
kózik.

A korhadáshoz hasonlítható legin-
kább, melynek során a szerves anyagok
oxigén jelenlétében tevékenykedõ mik-
roorganizmusok segítségével ásványi
anyagokká bomlanak le, illetve bizonyos
hányaduk humuszanyagokká alakul át;
a folyamat végterméke a komposzt.

A komposztálás kedvezõen hat
 a környezetünkre:

 alapvetõen csökken a képzõdõ és
a lerakókba kerülõ települési hulladék
mennyisége, ezáltal megnõ a lerakók
élettartama;

 csökken a lerakókból a környezetbe
távozó üvegházhatású gázok mennyi-
sége;

 csökken a légkör CO
2
-tartalma,

mert a komposzt mezõgazdasági, kerti
felhasználásával jelentõs mennyiségû
szenet raktározunk a talajban, továbbá a
komposztált szerves anyagok nem kerül-
nek elégetésre sem, ami további lég-
szennyezõ anyag kibocsátás elkerülését
jelenti;
 a pénztárcánkra:

 ha helyben komposztálunk, akkor
kevesebb hulladékunk is lesz, kisebb
gyûjtõedényt választhatunk, és így ked-
vezõbb kezelési díj is illethet meg;

 nem szükséges vásárolnunk: mû-
trágyát, szerves trágyát, tõzeget, zacskó-
zott virágföldet;

 elkerülhetõ a bírság, amit a hulla-
dék égetéséért a hatóságok kiszabhatnak,
és az elmaradó füstölés miatt biztosan
hálásak lesznek szomszédjaink is.
 az egészségünkre:

 komposztálással elkerülhetõ a ker-
tekben keletkezõ növényi anyagok (szá-
raz fû, lehullott lomb, nyesedékágak,
gallyak) elégetése, amely helyi szinten

jelentõsen növeli a különbözõ légszeny-
nyezõ anyagok, pl. az egészségre nagyon
káros szálló por (PM) koncentrációját.

(Egy svájci tanulmány szerint egy
nagyobb kupac avar 6 órás égetésével
annyi szállópor keletkezik, mint 250 aut-
óbusz 24 órai folyamatos közlekedése
során.)

A helyi környezet védelmérõl szóló
önkormányzati rendelet értelmében:
„A kerti hulladék ártalmatlanításáról le-
hetõleg újrahasznosítással és komposztá-
lással kell gondoskodni.” (3/2023)

A hírek szerint pedig 2024-tõl kö-
telezõ lesz a komposztálás Magyarorszá-
gon. Barátkozzunk a gondolattal, és
ismerkedjünk a lehetõségekkel!

Sebõk Jánosné

https://kertlap.hu/helyben-komposztalas/
http://www.hermanottointezet.hu/sites/
default/files/a_komposzt_is_ertek.pdf
https://www.facebook.com/tortelkozseg/
?locale=hu_HU

„Most már rád vár a feladat,
nyisd hát meg a szívedet!
Jusson nekik gondoskodás,
melegítõ szeretet.
Nem azért, mert elvárható,
ne azért tedd Õvelük!
Csak emlékezz, terólad szólt
sokáig az életük.
Légy mellettük, ha teheted
kis világuk oly rideg.
Öleld õket szeretettel,
melegítsen a szíved…”

(Aranyosi Ervin: Amikor megöregednek)

Az ENSZ közgyûlése 1991-ben nyilvánította október 1-
jét az Idõsek Világnapjává. E jeles nap alkalmából csokorba
szedtünk néhány bûnmegelõzési jótanácsot, ezzel szeretnénk
kedveskedni, hogy minél kevesebb szépkorú váljon bûncselek-
mény áldozatává.

Gondoskodjon otthona biztonságáról! Ha van rá lehetõsége,
korszerû riasztóberendezéssel biztosítsa a védelmet! Az ajtó-
nyitás védelmében biztonsági lánc, kémlelõnyílás, biztonsági
keresztzár, mozgásérzékelõk felszerelését ajánljuk.

Törekedjen jó kapcsolatot ápolni szomszédjaival! Kölcsö-
nösen figyeljenek egymás otthonára! Ha ismeretlen, gyanús
embert lát lakása vagy szomszédjának lakása, háza közelében,
azonnal hívja a rendõrséget!

Házalókat vagy egyéb trükkös indokokkal becsengetõ
embereket soha ne engedjen be otthonába! Lehetõleg ne is
vásároljon tõlük, mert ha a termék elromlik, reklamációra nem
lesz lehetõség.

Utazáskor, vásárláskor táskáját többször ellenõrizze, hogy
zárva van-e! Fontosabb iratait, értékeit, pénzét zárható belsõ
zsebekbe tegye!

ATM automatánál történõ pénzkivételkor járjon el mindig
nagyon körültekintõen! Válasszon forgalmas helyet! Ameny-
nyiben megoldható, kísérje el Önt valamelyik hozzátartozója!
PIN-kódját ne tartsa kártyája mellett, és csak abban az esetben
üsse be, ha nem áll senki Ön mellett!

Ha ismeretlen számról keresik hozzátartozóra hivatkozással
(mert a hozzátartozót baleset érte, fogva tartják vagy bûncse-
lekménybe keveredett), ellenõrizze le a történetet és az Ön
által ismert telefonszámon hívja fel az érintett családtagot. A
hívófél azonosításánál a visszakérdezés, konkrét kérdések
segíthetnek. Semmilyen körülmények között ne adjon át pénzt,
ékszert, egyéb értéket senkinek! Bontsa a vonalat! Majd tegyen
bejelentést a hívásról a rendõrség felé!

Ha bármelyik bank alkalmazottjaként hívja fel Önt isme-
retlen személy arra hivatkozva, hogy a bankkártyáján jogosu-
latlan tranzakciók történtek, számlája veszélyben van, ne dõl-
jön be! Amennyiben telefonon vagy üzenetben, emailben
keresik, soha senkinek ne adja meg személyes adatait, bank-
kártyája számát, PIN-kódját, CVC-kódját, internetes belépési
adatait! Ne kattintson üzenetben kapott linkre, csatolmányra,
mert adathalász oldalra vezethet!

Ön is tud védekezni az internetes csalások
ellen! Látogasson el a www.kiberpajzs.hu
oldalra és tájékozódjon!
Ön is sokat tehet biztonsága és vagyonbizton-
sága érdekében, hogy a szépkor valóban szép
legyen! :)

Pest Vármegyei Rendõr-fõkapitányság

AZ IDÕSEK VILÁGNAPJA ALKALMÁBÓL
TISZTELETTEL KÖSZÖNTJÜK
A SZÉPKORÚAKAT!

Folytatás a 10. oldalról.
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Szeptemberben újra birtokukba vehették a gyermekek az
óvodát. Az új óvodások számára már augusztus végén elkez-
dõdött az anyás beszoktatás, mely során megismerkedhettek
az új környezettel, azokkal a felnõttekkel és gyermekekkel,
ahol és akikkel az elkövetkezendõ idõkben a mindennapjaikat
fogják tölteni. A beszoktatás alkalmával felfedezhették mind
az udvar és mind a csoportszoba játékait, amelyekkel gyorsan
repültek a percek, hiszen minden gyermek megtalálta a
számára kedves kis játékot. A csoportszobában zajló gyur-
mázás, a rajzolás, a festés minden gyermek érdeklõdését
felkeltette, örömmel próbálták ki azokat.

Egy pár nap elteltével a gyermekek már szüleik nélkül 1-
2 órát szívesen töltöttek a társaikkal és a felnõttek óvó
felügyelete alatt az óvodában. Az óvodakezdés egy új fejezet
a gyermek életében. A tapasztalatok azt bizonyítják, hogy akik
végig részt vettek a beszoktatás napjain, zökkenõmentesebben
kezdték meg az óvodai évet és a szülõtõl való elválás is ke-
vésbe viselte meg õket.

Hagyományosan minden évben a nagycsoportosok ren-
dezik, szervezik meg a szüreti mulatságot az óvodában. Idén
a Kossuth Lajos úti óvoda udvarán egy kellemes õszi napon
került erre sor. Az õszi rendezvényt több napos készülõdés és
ráhangolódás elõzte meg, amely során a gyermekek ismeretet
gyûjthettek a szüret hagyományairól, közben változatos
technikákkal és ötletekkel készíthettek különbözõ gyümölcsö-
ket, zöldségeket, amelyek a csoportok galériáját gazdagították.
Több csoportnak lehetõsége nyílt ellátogatni egy óvodához
közeli kiskertbe, ahol megfigyelhették a szõlõtõkéket, az érett
szõlõfürtöket, ez mellett kóstolhattak és szedhettek is szõlõt.

A Mókus csoport szeretettel köszöni meg Lupták Ildikónak
és Tóth Ferencnek, hogy a szüreti projekthez kapcsolódóan
szõlõt szüretelhettek a gyermekek náluk, amely nagy élményt
jelentett számukra.

A Levendula csoport Mihályné Koncz Zsuzsannának kö-
szöni, hogy a kedves vendéglátás után, a gyermekek megfi-
gyelhették kertjének rejtelmeit, többféle gyümölcsrõl, zöldség-
rõl gyûjthettek ismeretet és ez mellett többfajta szõlõt kós-
tolhattak, szedhettek a gyermekek a kosarukba.

A Mákvirág csoport õszi gyümölcsök témakörben látogatott
el Fajka Anikóhoz, aki kedves fogadtatásban részesítette a
gyermekeket.

A Katica és a
Mákvirág cso-
portosok ellá-
togattak a Török
János Reformá-
tus Oktatási
Központ Gim-
názium, Techni-
kum és Szak-
képzõ Iskola
gyakorló gazda-
sági telepére,
ahol a gyerme-
kek megtapasz-
talták a szüre-
telés élményét. Ezúton szeretnénk megköszönni Bácskai József

igazgató úrnak, On-
davai Csaba tangaz-
daság vezetõnek és
Kerekes Hajnalkának,
hogy erre lehetõséget
biztosítottak.

Szüreti hagyo-
mányõrzõ eszközök-
kel díszítettük fel az
óvoda udvarát, amely-
nek az összegyûjté-
sérõl Molnárné Sárika

gondoskodott. A dekorá-
cióhoz használt eszközök,
termések, termények az
õszi betakarítás idejére
utaltak, amelyekkel egy
kiállítás keretein belül a
gyermekek ismereteit bõ-
vítettük.

A reggel folyamán
minden csoport szõlõt sze-
mezgetett a saját csoport-
jában, amelyet közösen az
udvaron ledaráltunk,

A TULIPÁN ÓVODA HÍREI

Folytatása a 13. oldalon.
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A TULIPÁN ÓVODA HÍREI

lepréseltünk, így közvetlen tapasztalatot gyûjtöttünk a must-
készítés folyamatáról. Az elkészült friss és édes mustot csillogó
szemekkel kortyolgatták a gyermekek, amely mellé finom
zsíros kenyeret is falatoztak. A délelõtt folyamán mozgásos
játékokkal, zenével fokoztuk a jókedvet, és végezetül táncos
mulatsággal zártuk le a napot. Élményekben gazdag, tartalmas
délelõtt volt, amelyet mindannyian élveztünk.

A Szüreti Fesztiválon a Mákvirág csoportosok vonultak
fel, és a Mókus csoportosok szórakoztatták a közönséget a
pedagógiai programunkhoz méltó fellépésükkel. A magyar
népmese napjára is megemlékeztünk, egy zenés összeállítást
hallgathattak meg az óvodások a Mûvelõdi Ház szervezõi által,
illetve a nagycsoportosoknak a 4. osztályos tanulók a Só mese
felolvasásával kedveskedtek, Godó Dénesné tanító néni fel-
készítésével. Az Oszágos Könyvtári Napok alkalmából Vadadi
Adriennel, a kisgyermekek körében kedvelt és jól ismert
írónõvel tölthettek el a nagycsoportosok egy vidám hangulatú,
aktív délelõttöt.

A Törteli Tulipán Óvoda és Mini Bölcsõde Facebook
oldalán további képeket találhatnak programjainkról.

Vinczéné Molnár Tímea
óvodapedagógus

Folytatás a 12. oldalról.
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Szeptember 14-én lehetõségünk
nyílt, 7-8. évfolyamos tanulóknak, hogy
betekinthessünk a Nemzeti Adó- és
Vámhivatal Dél-alföldi Bûnügyi Igaz-
gatóság kecskeméti pénzügyi nyomozók
munkájába.

Kíváncsian hallgattuk az elõadást,
melybõl kiderült, hogy mi is a NAV fela-
data. A prezentáció során megtekintettük
a különbözõ munkaeszközöket: bilincset,
pisztolyt, védõruhát, autót...

A NAV rendészeti feladatokat ellátó
jármûvébe be is ülhettünk és meghall-
gattuk a kék-vörös fényjelzésû sziréna
hangját. Megtudtuk, hogy ha ilyen jármû
szirénázva közlekedik, akkor el kell en-
gedni õket az utakon. A bilincseket ki is
próbálhattuk, fel és levehettük, majd
elmondták, hogy amelyik bûnözõ ellen-
kezik, annak a kezét hátra kell bilin-
cselni.

Az elõadás során a pénzügyõr fela-
datáról tudtunk meg többet, illetve arról,
miért jó pénzügyõrnek lenni. A legiz-
galmasabb az ujjlenyomatvétel volt, ér-
deklõdve figyeltük, hogy hogyan mûkö-
dik a folyamat.

Ifjabb Rubik Ernõ 49 éve, 1974-ben rukkolt ki játékával,
a bûvös kockával, amely Rubik-kocka néven az egész világot
meghódította.

Rubik Ernõ úgy véli, a kocka sikerének talán a legfonto-
sabb kulcsa, hogy használatakor nem számít a nyelv, az életkor,
a képzettség vagy a játékos neme.

A bûvös kocka a nehezen megoldható, bonyolult problémák
kezelésének jelképévé vált, kirakása „csüggesztõ feladatnak
tûnik, de a kitartás, a töretlen összpontosítás és a kreativitás
meghozza gyümölcsét”.

Az elõzõ tanévben több újságcikkben büszkén tettem közzé
iskolánk tanulóinak Rubik-kocka terén elért eredményeit.

Ismét fantasztikus híreim vannak!
Iskolánk három diákja, a nyári szünetben újabb eredmé-

nyekkel, sikerekkel gazdagodott. Kitartó munkájuknak köszön-
hetõen az alábbi eredményeket érték el.

• Gál Szabolcs (8.a) tanuló teljesítette a 3x3x3-as Rubik
kocka mind a 6 lapjának egyszerre történõ kirakását. Üdvö-
zöllek a 3x3x3-as kockát kirakók csapatában.

• Kökény Martin Károly (8.b) tanuló a 3x3x3-as kocka
után a 4x4x4-es Rubik kockát hódította meg.

• Szirtes Márton Gergely (8.b) tanuló a 2x2x2-es illetve a
4x4x4-es kocka kirakását fejtette meg. A 3x3x3-as kocka így
már a múlté.

Kitartásukért, szorgalmukért szeretettel gratulálok!
Topai Sándor matematika tanár

A Törteli Szent István Király Általános Iskola hírei

Egy izgalmas délelõtt a NAV pénzügyi nyomozóival

Nagyon tetszett ez a találkozás a
NAV munkatársaival, akik készségesen
válaszoltak kérdéseinkre.

Köszönjük az érdekes bemutatót.
Szlávi Luca Panka
7.a osztályos tanuló

A Rubik-kocka csodája
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• „A fán ülõ madár soha nem fél
attól, hogy letörik alatta az ág, mert nem
az ágban hisz, hanem a szárnyaiban.”

Ezt a hitet, magabiztosságot célunk
megteremteni a pályaválasztás terén
végzõs tanulóinkban, hogy helyes dön-
tést hozzanak a pályaválasztás labirin-
tusában, a továbbtanulás kapujában.

Köszönet a Kecskeméti SZC Gáspár
András Technikum oktatóinak, diákjai-
nak, hogy megismertették velünk a Hon-
védelmi ágazat, Szépészeti ágazat, Spe-
cializált gép- és jármûgyártás ágazat,
Építõipari ágazat legfontosabb részeit.

A gyerekeknek az információgyûjtés
mellett arra is volt lehetõségük, hogy
kipróbálják magukat a szakmákban,
amelyek hozzájárulhatnak a nekik leg-
inkább tetszõ és megfelelõ szakmák
kiválasztásához. Alaki foglalkozáson is
részt vettek.

Köszönet érte!

•„Lényegtelen információkkal el-
árasztott világunkban a tisztánlátás ha-
talom.”

Minden diák életében fontos döntés
a pályaválasztás, amely meghatározza az
életét. A tisztánlátás, a lehetõségek meg-
ismerése a legfontosabb a pályaválasztás
elõtt.

Köszönet az abonyi Kinizsi Pál
Gimnázium képviselõinek, Stummer-
Mészáros Bernadett igazgatónõnek,
Vígh Krisztián testnevelõ tanárnak illet-
ve Piszár Brigittának, a gimnázium je-
lenlegi tanulójának, iskolánk volt diák-
jának, hogy meglátogattak, tájékoztattak
bennünket a gimnázium által nyújtotta
lehetõségekrõl. Briginek külön köszön-

A Törteli Szent István Király Általános Iskola hírei

DR. KOLLÁTH ÁGNES
jegyzõ ügyfélfogadása:

kedd: 13:00-15:00
csütörtök: 9:00-11:00

NAGY ERZSÉBET
alpolgármester

fogadóórájának idõpontja:

minden hónap
elsõ hétfõje: 1500-1700

GODÓ TIBOR
polgármester

fogadóórájának idõpontja:

hetente csütörtök: 0900-1100

A polgármester hivatalos elfoglaltsága
miatt a fogadóóra elmaradhat!

jük az iskola diákéletét prezentáló elõ-
adását. Nagyon büszkék vagyunk Rád!

Hasznos információkkal gazdagod-
tunk.

Topai Sándor osztályfõnök

MERRE TOVÁBB?
– Pályaválasztást segítõ programok iskolánkban
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Intézményünk idén is csatlakozott a
minden õsszel megrendezésre kerülõ or-
szágos rendezvénysorozathoz, és válto-
zatos programokkal ünnepeltük meg ezt
a hetet.

Elõször a gyermekek számára ké-
szültünk; Vadadi Adrienn, a kisgyerme-
kek körében kedvelt és jól ismert írónõ
látogatott el hozzánk. Vidám hangulatú
aktív délelõttöt töltöttünk együtt óvo-
dásokkal és kisiskolásokkal.

A ceglédi alkotómûvész, Dávid Kata-
lin textilszobor kiállítás megnyitójával
folytattuk a programokat. A kiállítást
Lovag Demény Gabriella Cserhát Kor-
társ Iparmûvész díjas textilszobrász,
ökodesigner festõmûvész nyitotta meg.

Csütörtök este Ladányi Mihály em-
lékestet láthattak a CVK Irodalomba-
rátok Körének elõadásában, a könyvtár-
ban. Egy különleges tehetséget, tragikus
életutat és nem értett költõt ismertünk
meg. Természetesen Ladányi Mihály
költészetén keresztül, mely mondaniva-
lójának aktualitása napjainkban is erõsen
jelen van. A mûsort Korondi Rózsa állí-
totta össze.

Szombaton „Egészségnap a Malom-
ban” elnevezésû programot tartottunk.
A reggelt jógával (Zeleiné Kiss Ágnes)
majd fitness edzéssel (Dorothy Fitness)
indítottuk. Ezt elõadások sorozata kö-
vette: 10 órakor Farkas Szilvia ceglédi
kineziológus és családállító elõadását
hallgattuk meg, majd 11 órakor Nagy
Pista – „Csak ülök és mesélek” beszél-
getõs órája következett. Ezt követte Me-
gyeri Kata elõadása a családállításról
(FLOWers Életmód Mûhely), majd Kó-
kainé Viczián Beáta dietetikus az egész-
séges táplálkozásról beszélt nekünk.
Barabásné Mitykó Csillától az egészsé-

ges életmódra kaptunk remek tippeket,
végül Megyeri Ágnes pedagógus, vaszati
szaktanácsadó elõadása zárta a sort;
Élet- és térrendezés a VASZATI segítsé-
gével címmel. Háttérprogramok közt
szerepelt csillámtetoválás (köszönjük a

DiFaNi két tagjának a segítséget – Hor-
váth Szilviának, Lippai Kamillának),
hajfonás, ásványkristály karkötõ készí-
tés, lehetett kézmûves házi gyártású
szappanokat, „A Föld ajándéka” illóola-
jokat és Nagy Pista gyógynövényeibõl
is vásárolni, de volt lehetõség masszázs-
ra és vércukor-, illetve vérnyomásmérés-
re is (köszönet érte Andó Fanninak).
Délben egészséges ételeket tudott min-
den résztvevõ kóstolni, Sebõk Olgi ké-
szült egészséges finomságokkal (ezúton

is köszönjük). MENÜ: Sült céklás sajt-
krém; Vöröslencse krém (misir wat);
Hummusz; Csicseriborsó tofu; Sült zöld-
ségek rizslapba töltve; Házi kõrözött;
Házi sajt (Palástiné Demeter Zsuzsanna
és Családja felajánlása); Házi ordakrém
(Palástiné Demeter Zsuzsanna és Család-
ja felajánlása); Házi krémsajt (Palástiné
Demeter Zsuzsanna és Családja felaján-
lása); Mindezekhez egészséges rozs- és

egyéb kenyérfalatkákat kínáltunk; Glu-
ténmentes piskótatekercs, mentes házi

Szeptember 30-án, Benedek Elek születésnapján ünnepeljük a Magyar Népmese Napját. Mi 29-én emlékeztünk meg róla
picit talán rendhagyó módon. A gyermekeket elvarázsolta a zene és élvezték, hogy maguk is részesei voltak a mûsor egy
részének. Mesék zenéjén felül, megzenésített vers, de számos magyar népdal is felcsendült.
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Országos Könyvtári Napok

Folytatása a 17. oldalon.

Vadadi Adrienn
írónõ

Dávid Katalin
kiállítás

Dávid Katalin kiállítás
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Könyves vasárnap
– „Kötelezõ olvasmányok másként”

lekvárral (Az alapanyagok Dr. Kolláth
Ágnes jegyzõ és Családja felajánlása,
elkészítette Tóthné Sebõk Éva); Kókusz-
lisztes keksz; Gyümölcs falatkák (alma
és szõlõ) (Szabados Csilla és Családja
felajánlása); Menta tea (Nagy Pista és
Családja felajánlása); Bodza tea (Nagy
Pista és Családja felajánlása); Hársfa tea
(Nagy Pista és Családja felajánlása).

A támogatásokat és felajánlásokat
ezúton is köszönjük mindenkinek, mint
ahogyan az elõadóknak is, hogy karitatív
módon vállalták a készülést, és az elõ-
adások, a jóga, a fitness megtartását. Kö-
szönet mindenkinek, aki részt vett a ren-
dezvény lebonyolításában.

Az utolsó nap „Könyves vasárnap”
volt a könyvtárban. A lejárt könyveket
késedelmi díj nélkül visszavettük, a
„Szeretetpolcról” lehetett könyveket vá-
lasztani, ingyen internetet biztosítottunk,
papírszínházi mesék várták a gyerme-
keket és kézmûves foglalkozás. „Kötele-
zõ olvasmányok másként” címmel; 09:00
órakor a Vuk, 10:30-kor a Kincskeresõ
kisködmön, majd az Egri csillagok került
vetítésre.

Köszönjük, hogy részt vettek heti
programjainkon, rendezvényeinken!

Senkei Rita igazgató

Folytatás a 16. oldalról.

Ladányi Mihály emlékest

Egészséges
étkek
kóstolója

Nagy Pista – „Csak ülök és mesélek”

Ladányi Mihály emlékest

Farkas Szilvia kineziológus elõadása Kókainé Viczián Beáta dietetikus
elõadása
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Jakab Krisztián „A mûvészet mindenkié” címû kiállítása
a „Kultúrházak éjjel-nappal” rendezvénysorozat részeként
valósult meg. A Magyar Népmûvelõk Egyesülete által útjára
indított eseménysorozat célja, hogy minél többen legyenek
részesei a közmûvelõdési intézmények által nyújtott kulturális
sokszínûségnek.

A megnyitón elsõként Veres Tamás nálunk is jól ismert
(CVK Irodalombarátok Köre) ceglédi költõ saját versét sza-
valta el. Krizsán Ervin, a Ceglédi Panoráma fõszerkesztõjének
köszöntõje után Rostás Csaba és kedves felesége zenei kísé-
retére a Ceglédi Roma Táncház táncosai színesítették az estét.

A programon szívet melengetõen ötvözõdött a roma kultúra
minden eleme; zene, tánc, festészet. Felejthetetlen volt.

Jakab Krisztián festõmûvész, táncos, a ceglédi Roma
Táncház szakmai vezetõje, koreográfusa és táncpedagógusa,

valamint roma önkormányzati képviselõ. Kis-
gyermek kora óta érdekelte a festészet, gyer-
mekkora óta festõ akart lenni. Amikor édesap-
ja kiült az udvarra festeni, már akkor figye-
lemmel kísérte és nézte, ahogy a vásznon
életre kel a kép. Már akkor tudta, hogy egy-
szer festõ szeretne lenni. Ahogy telt az idõ,
egyre kevesebb ideje maradt festeni, mostanra
viszont minden nap szakít idõt a festészetre.

Immár 3 éve fest intenzíven, illetve ön-
képzõ szakkörökre jár. Festészetét, stílusát
leginkább Czóbel Béla inspirálta, de olyan
ceglédi példaképei is vannak, mint Bakányi
Gyula, Sütõ Gábor és Sütõ Edit. Utóbbiak õt
is tanítványuknak fogadták és segítették a
fejlõdését.

Már három kiállítást tudhat maga mögött;
önálló kiállítása volt Kecskeméten és Ceglé-
den, valamint 2023 áprilisában alkotásait
kiállították Brüsszelben, a Liszt Intézetben.

Senkei Rita igazgató

Szintén a „Kultúrházak éjjel-nap-
pal” rendezvénysorozat részeként való-
sult meg a „Csütörtöki hölgyek” sanzon-
estje. Történetetük12 évvel ezelõtt kez-
dõdött, amikor együtt kávézgattak, éne-
kelgettek, és megfogalmazódott bennük,
hogy egy pár dalt el lehetne énekelni
közönség elõtt is. Kis baráti társaságuk
össze is hozta az elsõ sanzonestet. Meg-
hívták a rokonokat, az utcabelieket,
mondták nekik, hogy hozzanak maguk-
kal széket. Egész héten ruhákat és da-
lokat próbáltak, aztán szombaton kitolták
a zongorát a teraszra, kaptak egy pár
mikrofont, és énekeltek. És a közönség
jól érezte magát! Ez volt az, ami arra
ösztönözte õket, hogy évente megismé-
teljék ezt a sanzonestet, immár Csütör-
töki Hölgyekként. Mindig próbálnak
fejleszteni mûsoraikon egy kicsit; bõví-
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tenek, változtatnak, új mûsort tanulnak.
A facebook-oldalukon az olvasható,
hogy „felhõtlen szórakozás”. Reméljük,

ez az este is ilyen volt! A Csütörtöki
Hölgyek két tagja látogatott el hozzánk,
Szilveszter Erzsi és Megyeri Kata.
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2023. szeptember 30-án, a Törtel
Mûvelõdéséért Egyesület szervezésében,
XX. alkalommal került megrendezésre
a Szüreti Fesztivál. Míg a piactéren a
fõzõversenyre benevezett csapatok ké-
szülõdtek, megindult a lovaskocsis fel-
vonulás a település fõûtjait és központi
helyeit érintve. A menetet az egyéni lo-
vasok vezették, õket követték a hintók

és a díszes lovaskocsik, élõzenei kísé-
rettel. A templom elõtt egy kis szünet
következett, ahol hagyományosan a népi
ruhába öltözött egyesületi tagok táncba
hívták a résztvevõket és a nézelõdõket
tovább fokozva a jó hangulatot. A menet
végén a felvonulók az Abonyi Mazsorett
csoport vezetésével gyalog érkeztek meg
a Déryné Mûvelõdési Központ és Könyv-
tár udvarára, a rendezvény helyszínére.

A délutáni zenés táncos mûsor elõtt
került sor a fõzõverseny díjainak kiosz-
tására. III. helyezett lett a LIDL–PLUS
csapata; II.helyen a Tóthok csapata vég-

zett, a díj mellé még fehér Ditta felaján-
lását is kiérdemelték; I. helyezett lett a
Buzgárok csapata. Nagyon szoros volt
a mezõny, ezért a zsûri több különdíjat
osztott ki. Polgármesteri különdíjban ré-
szesült a Pöriszervíz csapata; Alpolgár-
mesteri díjat a Három Grácia csapata
nyerte; Bakos Imre képviselõ úr külön-
díját a Tóthok csapata kapta; A legha-
gyományõrzõbb étel díját a Pap család
tudhatja magáénak; A legbevállalósabb
étel különdíját Palásti és Társa érdemelte
ki; az Eximpneu Kft. a Törtel Mûvelõdé-
séért Egyesület által felajánlott külön-

díjjal gazdagodott. A legszebb teríték
különdíját a Törpördögök és az Angya-
lok csapata kapta, mellé Tóth Sándorné
Határ Erzsike tortafelajánlását is meg-
kapták. A legszebb tálalás különdíjában
a Három Grácia csapata részesült, melyet
Antalné Hartyáni Erika ajánlott fel.
Szeretettel gratulálunk minden csapat-
nak.

A díjkiosztás után Godó Tibor pol-
gármester úr beszéde következett. Majd
a Törteli Tulipán Óvoda óvodásai szóra-
koztatták a nézõket, továbbá a Törteli
Szent István Király Általános Iskola két
osztálya, a Citera Duó, a Törteli Nyug-
díjas Klub tánccsoportja, Ceglédberceli
Német Nemzetiségi Ifjúsági Egyesület
Ifjúsági Tánccsoportja, Kiss Zsolt szí-
nész, elõadómûvész, BumBum zenekar
Bohóc Urak Muzsikálnak címû interak-
tív mûsora, végül pedig a DiFaNi tánc-
egyesület táncosai zárták a mûsort. Mind
ez idõ alatt kirakodó vásárosok, ételstan-

dok várták a jelenlévõket. Este a Szüreti
Mulatságon vehettek részt a szórakozni
vágyók, amely egy szabadtéri, könnyed,
zenés-táncos est. A jó hangulatról Fajka
István és zenekara gondoskodott.

Köszönetünket fejezzük ki támogató-
inknak.

A rendezvény fõ támogatója: Törtel
Község Önkormányzata.

További támogatóink: Antal Gábor,
Nagy Erzsébet, Magyar Antal, Dudás Ta-
más – dr. Dudás-Magyar Fanni, Törtel-
Mix Kft., Praktika Kft., Sárközi Ferenc,
Eximpneu Kft., Bádogleó Kft. – Varga
Tamás, Godó Jánosné, Közép-Magyaror-
szági Gazdák Szövetkezete, Surin Attila,
Fajka István, Gyõr Miklós – Gyõrné
Fejes Ágnes, Koncz Margit, Sárik János,
Gyõr Fivérek mezõgazdasági szolgálta-
tás, Tóth Pál, Polyhos Sándor, Antalné

Hartyáni Erika, Szent Margit Gyógy-
szertár, Mezei Ferenc, Vadász Csemege,
Marisom Vegyese, Mayer Melinda,
Csáki Attila, Senkei Rita, Kádár család,
Kisméhecske Kifõzde – Máté Csaba,
Tuti Élelmiszer – Czeróczki Olivér, Tóth
Gábor, Tóthné Sebõk Éva, Erõsné Tün-
de, Lakatos Adrienne, Kaszap Tüzép,
Czeróczki Zsaklin, Zelei Zoltán, Maczó-
né Zelei Ágnes, VT-Elektric Kft., Kriss
Józsefné, Határné Erika, Dofka Józsefné,
Ondó Katalin, Búcsúsné Csillag Mónika,
Orosz Katalin – Kenyérbolt, Marticsek
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Folytatása a 20. oldalon.
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Törteli Híradó
Törtel Község Önkormányzata

hivatalos tájékoztatója

Megjelenik havonta 1600 példányban
A kiadvány ingyenes

Szerkesztõség címe:
Törtel, Szent István tér 1.

Fõszerkesztõ: Senkei Rita
E-mail: tortelhirek@gmail.com

Felelõs kiadó:
Törtel Község Önkormányzata

Törtel, Szent István tér 1.
Godó Tibor polgármester

Tördelõszerkesztõ: Pásztor Zoltán

Nyomdai munka:
Schneider Nyomda Kft.

5700 Gyula, Károly Róbert utca 7.

Terjeszti Törtel Község Önkormányzata

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik
ANGYAL ANDRÁS

drága jó férj, édesapa, nagypapa  temetésén részt vettek, sírjára virágot,
koszorút helyeztek. Külön köszönet Dr. Szabó Lászlónak, Marikának,
Fannikának. Köszönjük Farkasné Marikának a temetés ügyintézését.
Köszönettel! A gyászoló család
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Margit – Walter Kálmán, Godó Tiborné,
Hartyányi Orsolya, Borsos Andrea,
Huczman Anikó, Molnárné Rátóti Szil-
via, Ezüstkéz Kft., Szotyi Állateledel,
Andó Zoltán, Fehér Mihályné, Petrovics
Jánosné, Bakosné Mester Katalin, Ká-
dárné Teca néni, Fajka Tiborné, Szabóné
Megyesi Brigitta, Tóth Anita, Kökény
Károly – Seres Ildikó, Nagy Ferencné,
Tóth Sándorné, Ondó Katalin, Ondó
Mihályné, Ondóné Kriszti, Füle Szilvia,
Borzásiné Andrea, Borzásiné Julika,
Andóné Balogh Tünde, Arti Pékség,
Szabados Zoltán – Szabados Csilla, Se-
bõk Mihály, Minárovics Máté, Törtel
község konyháján dolgozók, fizikai állo-
mány dolgozói, Déryné Mûvelõdési
Központ és könyvtár dolgozói.

A rendezvény biztosításáért hálásak
vagyunk a Ceglédi Rendõrkapitányság
Közlekedésrendészeti osztályáról érkezõ
balesethelyszínelõ és vizsgáló rendõrha-
tóság tagjainak, Jászkarajenõi Rendõrörs
parancsnokának és rendõreinek, Törte-
lért Polgárõr Egyesület, a Törteli Falu-
védõ Polgárõr Egyesület, az Abony Vá-
rosi Polgárõr Egyesület és Kõröstetétleni
Polgárõr Egyesület tagjainak.

Köszönetünket fejezzük ki még a
szereplõknek, a résztvevõknek, hogy
hozzájárultak a XX. Szüreti Fesztivál
sikeréhez.

Folytatás a 19. oldalról.


